
IX Театральний фестиваль дитячих та  юнацьких колективів     
« Казка у гаю» 

Автор проекту: Громадська організація «Обереги». 

Мета проекту: надати підтримку одному із найскладніших та малопоширених жанрів дитячої творчості - 

дитячому та юнацькому театрам, привернути увагу творчих колективів  до казки - вічного джерела 

мудрості, любові та добра, oрганізувати родинний відпочинок у світі казки, як форму дозвілля, для 

маленьких глядачів і для людей різного віку, а подорож у казку завжди є цікавою та приємною подією.  

Термін реалізації: фестиваль поетапно готується упродовж року. Реалізація проекту передбачається  

протягом чотирьох місяців. 

Бюджет проекту:  10 000   грн.   

Керівник проекту / керівник ГО: Дзвоник Надія Михайлівна.   
 

Анотація до проекту 
 

Фестиваль «Казка у гаю» започатковано з нагоди святкування «Дня захисту дітей», який 
відбувається під відкритим небом  на території Музею народної архітектури та побуту, має свою історію 
та традиції i є улюбленим «святом казки» львів’ян та гостей міста .  

 Згідно з вимогами Положення про фестиваль «Казка у гаю», учасниками  фестивалю  є театральні  
дитячі та юнацькі колективи з міста Львова, Львівської  області та інших областей України. Репертуар 
повинен базуватися на українських народних казках, казках українських класиків та сучасних 
українських письменників. Тривалість вистав  орієнтовно півгодини.     

Фестиваль триває два дні. Щороку тема фестивалю змінюється. Тема IX фестивалю «Здорові та 
дужі». 

В урочистому відкритті фестивалю братимуть участь актори львівських театрів.    
Оцінює учасників професійне журі, до складу якого входять: провідні методисти театрального 

жанру, театрознавці, драматурги, дитячі письменники, режисери, члени спілки театральних діячів 
України, заслужені працівники культури України. Журі визначає переможців у категорії дитячі та юнацькі 
колективи за наступними номінаціями:  

- Кращий  актор; 
- Краща режисура; 
- Краща сценарна розробка;  
- Краще художнє оформлення; 
- Краща хореографія; 
- Інші  на пропозицію журі. 
 У номінації «гості фестивалю» братимуть участь дитячі колективи інших жанрів: хореографічні, 

вокальні, інструментальні. 
Упродовж свята для учасників та глядачів діятимуть : «Галявина розваг», «Галявина маленьких 

майстрів», «Галявина казкарів», «Дитяча плекальня». 
  Розваги проводять професійні ведучі і такі казкові персонажі, як : «чарівна фея», «квіткова панна», 

«весела відьмочка». 
Важливим моментом фестивалю є оголошення переможців конкурсу та нагородження учасників. 
     Для колективів з інших областей (50% усіх учасників) передбачаються екскурсії  визначними 

місцями м. Львова . 
  На фестивалі очікується близько 300 учасників, з них 15 колективів різноманітних жанрів. 
Актуальність проекту : у час, коли теле - та відеопродукція для дітей сповнена войовничими 

агресивними сюжетами, Фестиваль «Казка у гаю» пропонує альтернативу – спілкування з казкою, 
джерелом мудрості, любові і добра. Фестиваль представляє театралізовану казку, виконану юними 
акторами, яка завдяки костюмованим персонажам, музичному  оздобленню, світловим ефектам через 
призму мовних зворотів несе для маленьких глядачів потрібну інформацію, здійснює позитивний  
емоційний вплив.  Для  самих виконавців, які перебувають у темі казки, у пошуку образів та творчій 
самореалізації така робота лишає добрий слід на все життя. Особливо емоційна дія підсилюється 
місцем, де казка оживає. У Шевченківськім гаю в подвір’ях давніх хат декорацією юним акторам служать 
призьба, справжні колоди, пеньки, тини, а килимом - зелена трава і прожектором - софітом – літнє  
сонце. Такий синтез позитивних факторів має особливий вплив на формування  моральних  якостей  
юної особистості  

 Реалізатори проекту: 
 В організації проекту - IX Театральний фестиваль дитячих та юнацьких колективів « Казка у гаю» 

будуть задіяні : ГО «Обереги», Музей  народної архітектури та побуту, молодіжний театр «Коробка», 
ФОП Роман Смішко, ФОП Андрій Лазарко, ФО - Підприємець Лукашева Наталія Вікторівна. 


